

lene lenni vidéki gimnasiunokra, melyek szolgálatát a növendékeket főtiskolákba.

A vidéki gimnasiunokra való rendszeres felügyelet tehát óhajandó, hogy mielőbb szervezzék, a minthogy e tekintetben egyházkerületünk 1862. évi áprilisi közgyűlése 39. sz. a kimondotta volt nézetét és megjelölte álláspontját.

Megjegyzendő továbbá, hogy azok a kimutatások, melyeknek beküldésére a vidéki gimnasiunomok utasítva, nem biztos mérők mutatják azok állásának; a közvetlen felügyelet és ellenőrzés szakférfaik részéről tehető legelőbb; nemkülönben ha a tanárok is érülközének egymással, koronként megbeszélnek a teendőket, tanácskoznak, eszméket cserélnek; a tanítási elveket és módszereket, szóval a tanári értekezletek, melyeket egyházkerületünk elvileg helyeseknek ismert el és mondott ki, még 1860-ban és 1864-ben, mielőbb leírtatásukra kerül.

Van még egy tuncemény, mely figyelemre méltó a felsőbb tanulók tanulási előmenetelét mérlezzük; nevezetesen a hittanszaki pályára lépők érettségi bizonyítványai után ítéve, mógötte állanak a jogi szak hallgatóinak, így aztán az utóbbiak nagyobb része több alapoossággal bírva, nagyobb előmenetelt is fejtenek ki; de nem csekély befolyással van a jogtanulók szorgalmának fokozására azon körülmény is, hogy a jog- és államtudományi karnál a vizsgarendszer sokkal szigorubbna kijelölhető. Mig ellenben a hittanszaki pályára lépőknek a vizsgálatok oly szigorussággal nem gyakorolhatók, nem a vizsga eredményétől függetlenül, reájok nézve az előhaladás, nagyobb területű egyháza juthatás, hanem lelkészválasztási rendszerükben gyökeredző sok mellékkörülménytől; melyek bizony nem mindig fokozhatják a szorgalmat törekvést és igyekvést; nem jutalmazkik igen sokszor a tehetőséget és képzettséget. Ezen bajok és nyomorságok kihatnak már teologusainkra is, látván és példák igazolván előttük, hogy az életben a jutalom és hivatali állás a kifejtett szorgalomhoz méretek, nem azt veti súlyba nagyon sok helyt a választó közönség, hogy minő teológiai képzettséggel bír valaki, van-e nyelvismerete, tanulmányozási hajlama stb., hanem egyéb mellesleg dolgok és körülmények a döntők. Ily áramlatok és szomorú jelenségek mellett igen sok fűnial nem nagy izzer van a szorgalom teljes mérvű kifejtésére, csak azok működnek kiket genusok ellenállhatatlan erővel ragad és az a munkára. Lelkészeválasztási rendszerünk is tehát mielőbb változtatandó.

A debreczeni kereskedelmi és iparkamarától.

Figyelmeztetés

nemely kereskedelmi növények kivételére nézve.

Parisí főkonvulnak jelentésének alapján, a nagyimódsáun magyar királyi földmívelési- ipar és kereskedelemügyi ministerium folyó

A debreczeni kereskedelmi és iparkamarától.

Figyelmeztetés

nemely kereskedelmi növények kivételére nézve.

Parisí főkonvulnak jelentésének alapján, a nagyimódsáun magyar királyi földmívelési- ipar és kereskedelemügyi ministerium folyó

évi május hó 19-kén 10534. szám alatt kelt körlevelében említett tesz azon kereskedelmi növényekről, melyeknek Franciaországban nagyobb és biztos keletje van s ezeknek termelését, illetőleg kivitelét ajánlja.

Ezen növények: sárga bodzafavirágok, veres pipacs virág, a farkkórú vagy gyopár a lókórú szatru (Hufattich) arnika, a mályva-félék, különösen a közönséges vagy erdei, s a fekete (arborba) mályva virágai, s a mályva-félék gyökerei; (bolondító csalmatok, Hysoziamus), a nadragulya (Belladonna), a gyilkos csomornika (Cicuta), a fodormenta, a zsálya, az ökörszem levelei és atracél (auchusa).

Ezen felül még nyereséges kivitelre számíthatnak: viasz és méz, paszuly és lencse, kőrissogarak, aszalit szilva, borkó végre czinber (Vermilion marque Empire).

Az idezett termények közül a székfűvirág, a mályva vulgaris és mályva arborea nevezetű mályva virágai, a nadragulya s a fodormenta virágai, — a kőrissogár és lencse, ha ez utóbbi nem zsiszikes bármily nagymennyiségben elküldnek. — A lókórú szatru virágai, a bolondító csalmatok leveleiből bevitetik 10,000 kilogram, a sárga bodzafavirág, a pipacs és farkkórú, s az arnika virágaiból 5000. kilogram. Ugyancsak ide számíthatók zölde cseresznye szárok, melyek bizonyos thea készítésére szolgálnak, és Magyarországól már is kivitel tárgyát képezik s melynek ára Budapestben 50. kilogrammonként 25—28 franc. Végre mályva levelek, valamint a gyilkos csomornika és zsálya leveleiből körülbelül 5000 kilogram vették be évenként.

Mindezekre nézve előadasi közzétett a parisi főkonvul a következő urakat ajánlja: — E Gillette Rousiers 3 ter és J. Bettelheim 42 rue du chateauc d'au, — J. Normandin 57. guai Valmy, mindannyian Parisban. Ezen urak minden, e cikkkel előadasi körül hozzájuk intézendő kérdésre felvilágosítással készségesen szolgálnak.

Kelt a debreczeni kereskedelmi és iparkamara 1876. évi július 14-kén tartott közgyűléséből.

Sesztina Lajos. Dr. Király Ferenc, elnök. titkár.

UJDONSÁGOK.

A debreczeni ref. kollegiumnál a jövő iskolai tanévben igazgató tanárok lesznek az akademiában n. t. Tóth Mihály, a középtanodában Márk Pál.

A hortobágyi keserűvíz, mely kitűnőnek bizonyult, be kapható városunk minden gyógytárában, 1 1/2 literes nagyságu üvegekben, üvegeként 15 krert, s ugyanott az ures üvegek 5 krert visszaváratnak. A hortobágyi keserűvíz tapasztalati kísérletek után következő betegségeknél kedvező sikerrel használható: 1) Székrekedés által okozott betegségeknél. 2) Máj- lép daganatoknál, és aranyeres bántalmaknál. 3) Gyomor és béluhurtnál, üdült borkütegéknél. 4) Oly koros eseteknél, hol vértelenség, szédülés, szivdobogás mutatkozik. Hortobágyi keserűvíz tartalma: dr.

Schwartz, Viktor vegyész és orsz. gazdasági tanácsostól tanár vegyelemezése szerint 1000 grammban. Kénasavas magnesia 1.728 gr. Chlor-natrium 3.634 gr. Chloralkálium 0.330 gr. Kovasavas káli 0.009 gr. Chlor-magnesium 3.724 gr. Chlorcalcium 4.825 gr. Szénasavas Na 0.008 gr. Szénasavas més 0.134 gr. Félíg kötött szénasav 0.036. Összesen 14.488 gr.

II. Csáthy Károly ur könyvkereskedésében megkezdett és kapható legújabb magyar esatérképek. Egy darab ára 6 kr és 15 krajczár.

A f. év július 16-án tartott egyháztanácsülésben, az előző ülés jegyzőkönyve felolvastatott, hitelesítettett. Különös figyelemre érdemes része a jegyzőkönyvnek az, mely a leírt fogadónok érdemeiről, buzgalimáról szól, s a melyben irányában az elismerés és hálas köszönet kifejeztetik. A napi rendre térés előtt Kertész István újonnan választott egyháztanácsos az esküt letette. Függednek indítványba hozza, miszerint tettesek hatályon kívül azon szabály, mely érvényes határozat hozatalra 30 tag jelenlétét kívánja, s határozatlan a jelenléti. Az indítvány a következő gyűlés tanácskozi tárgyául kitűzött. A napi rendreterés után olvastatott a nevelésügyi bizottság jelentése mely szerint előkelő Könyves Tóth Mihály urat, szintén a gazdasági bizottságunk jelentése mely szerint előkelő Komlóssy Imre urat választotta meg — újból. — Olvastatott a debreczeni kir. törvényeknek egy értesítvénye mely mellett Kecskes Andráz végrendeletének másolata közöltetett, mely szerint az elhunyt egyházi célelora hagyományt rendelt. Olvastatott debreczeni lakos Schaffer N. evang. atyáknak a tőle a debreczeni ref. egyház által kivált egyházi adó fizetését megtagadó nyilatkozata. Hosszas eszme cserére szolgáltatót okot.

Egy nagy csomag ruha találtatott a külső nyomason, mely valószínűleg cselédléhetett, mert a ruha kötegben egy cselédkönyv is találtatott. Az abban látott bizonyítványok szerint a leány Furedre való, s Debreczenben is több helyen szolgált. A ruhákat tulajdonosa a városában levő kapitányi hivatalban átvehet.

Beküldetett a timár-utcai polgárok általános panaszát emelnek azon figyelemre méltó elien, hogy ott az éjjeli világítás egészen mellőzve van; holott pedig ezen utca polgárai nincsenek ám kivéve simmifele direct, vagy nem direct, sem országos, sem pedig városi adókötélzettség alól, — de meg nem is annyira zug-utca s a hol nem igen járnak és a mely figyelemre méltó ne volna. Jóllehet, hogy lefolyt 10 éve, mióta Debreczen város utcai légszűrővel világítottak, és azonban kevés idő volt még arra, hogy a légszűrő csöveket Timár-utczában is alkalmazzák, mert ugylátszik, hogy ezen ügy ismét megkívánvagy 10 évet, míg a városi tanács által tárgyalatik, elnapozatik, elhatározatik és végrehajtatik, addig is adassa vissza az elszedett olaj lámpákat, hogy ne kellessen a bekövetkező őszi és a hosszú téli esteiken át tárogatozva járni, miut a világlatlan emberek.

Végül megemlítjük azt is, hogy ezen utcában kánális sincsen, a mit pedig a városnak egy utczája sem kíván úgy meg, mint Timár-utca, mert itt majd minden háznál timár lakik és pedig állandóan, — mivel egy két kivétellel mindeneknek saját házuk van, ösmérvén az ő foglaltosságukat, tudjuk azt jól, hogy a cserélőbe gyűlnt piszok által a levegő megvan ferőtöztve, s a környékben lakók tudójére ez nem egészséges, mindezeket az említett kánális elháríthatná, melyre a város figyelemét felhívjuk és eziránti intézkedését kérjük. Több timár-utczai lakos.

A debreczeni iparos ifjuság önképző egylete nevében Kiss Lajos urnak 32 darab, továbbá Hegedüs József, Juhasz József, urakkal egy-egy db. és Kleber Zsuzsika kisasszonynak — egy db. beces könyvkékét, — mint fentnevezett egylet könyvtára javára ajándékozi szívesek voltak: észinte köszönetet nyilvání. — Debreczen jul. 22. 1876. Bathory Imre könyvtárnok.

A debreczeni iparos ifjak önképző egylete közgyűlése a f. évi augusztus 6-án vasárnap saját penztárára és zászlója javára a népkertben Balás Kálmán zenekara s a „dalok” közreműködésével mellett fényes tűzijátékkal egybekötött zárkórú táncvigalmat rendez, melyre a meghívók már szétküldtek. Az estély kezdete 6 órakor leend. A változatos tűzijáték pedig 9 órakor leend. Belépjődíj személyenként 1 frt. — Felültekétek a jótékony cél iránti tekintetből köszönetet vétenek s hirilapjait nyugtáztatnak. Belépjődíjüket a megívó előutastása mellett váltáthók Huber József egyt. elők ur piac utcai üzletében és Tóth Sándor egyt. penztárnok ur czeplőutcai üzletében, az estélyen a penztárnál. Czukrázat valamint izletes ételek s italokról a pontos kiszolgáltról gondoskodik a rendezőség.

Ajánkozás. Egy életes férú, a ki több éven keresztül számadással, — majd okszerű föld, és szőlő művelésével foglalkozott, jelenleg pedig ideiglenesen iradai munkában áll, erkölcsei magaviseletéről és hivataloskodásáról s öli jó bizonyítványai mellett ajánkozik helyben, vagy vidéken, egy üzleti, mint gazdasági ügyeknél — számadással egybekötött, vagy a nélküli — felügyelőül, segédjegyzőül, vagy rendes írnokul. A nyiladott új állomását elfogadhatja folyó évi augusztus 1-étől fogva. Bövebb értesülés vehető kiadóhivatásunknál.

A debreczeni városi főreáltanoda értesítője az 1876-évi tanévéről, összeállítva Geleenci Pál igazgató által beküldött hozzáuk, s a szerint az öt osztályu tanítzetben a nyiladnos hallgatók száma a tanév végén volt összesen 91, a magán tanulóké 6. Az értesítvényben a jövő tanévre vonatkozó figyelemzetes foglalatik, melyet a reálitanulók tájékozása érdekében nem lesz felesleges ideigatnatnuk. Ugyanis a nagym. vallás és közokt. m. k. miniszterümmnek egy, a mult évben kelt rendeletertelében, az 1874-5 tanévben a reál isola III-ik osztályát öt osztályzattal végzett tanulóik a mult tanévben a IV-ik osztály átugrásával az V-ik osztályba vétettek fel, s en-

nek folytatán a IV-ik osztályba, náinuk csak egy pár növendék maradt; a reálitanoda felügyelő bizottsága elhatározta, hogy a jövő 1876-7 iskolai évben az V-ik osztályt szüntetelteti, s a helyett egyelőre ideiglenesen a VI-ik osztályt léptette életbe. A nyiladnos tanulók szabályszerű felvétele augusztus 30—31 és szeptember havának három elő napján történik.

LEGUJABB.

Konstantinápoly, július 21. Mérvadó helyen megerősítik, hogy Románia a fényes portánál jegyezket nyujtott át, melyben engedményeket követel és fenyeget, hogy máskülönbön actióba lép. Ez ideig a porta ez ügyben még nem határozott.

Belgrád, július 21. (Hivatalos.) A Bjeilinánál elszakított törökök tegnap tíz zászlóalj rendes katonasággal és egy hadtest bási-bozukkal megtámadták a szerb vonalokat, hogy Aimpics táborunk seregét a Drina túlsó oldalára szorítsák; a dühös támadás fényesen visszaveretett. Hat órái küzdelem után az ellenség Bjeilina felé hátrált, egy hatmag halottat hagyva vissza Bjeilnáig üldözöttet, hol a további üldözést záporosa szakította félbe. Foglyul esett törökök azt mondják, hogy Tranaikból jöttek. Tegnapelőtt a törökök Mirkovic Uzun szerb ezredet Aloxinacztól keleter Gramadán támadták meg, a 10 1/2 óráig tartó harc előéletlen maradt. Tegnap a törökök erősebb sereggel Pirotnát megújították a támadást, azonban visszavertették.

Belgrád, jul. 21. Itt hivatalosan konstátálatik, hogy a törökök minden vonalon, nevezetesen a Timok folyó hosszában az offenzívát megkezdték és Negovit ostrommal foglalták. (Negotin Widintót északra lekíszik s egyike a legfontosabb stratégiai pontoknak, hol 1809-ben Veljko 8 napig 8000 emberrel 40,000 török ellen tartotta ten magát a szancokban.)

Mándorfehértvár, július 21. Wrede herceg osztrák-magyar consul a kiszálló helyéül — állítólag a titkos rendőség közegei által — durván megsértetett.

Szerkesztői nyílt posta.

Vidéki t. levelezőknek. Ajkaitokra nehezült-e a némaságnak zara?

Felső-Bánya V. Gy. urnak. A hiányzó szám unak inditott, mivel hogy a másik ellopott, de ez napi rendben van. A levelet mekutatj, melyhez hasonló tóbbet is kívánunk. — A ki mának vermet és, maga esik bele. A keresdes cikket mi írunk. Egyebánt üdvözlömetek küldük onnek.

Helyben töböknek. Hat nem „muszi” aláírni, akármivel fenyegetnek. Különbön legbiztosabb övszer a kapu napjál is bezzárni, s nem nyitni ki mindaddig, míg a sörögő meze nem mondja, hogy a bizalmi írvetl megv-e, vagy nem, s ha igen, hat nem kell bevezetni. Más orvosságot nem tudunk.

Felölös szerkesztő:
TISZAI DÁNIEL.

H I R D E T E S E K.

„ORION“
általános állatbiztosító egylet.

Van szerencsénk a t. cz. közönségnek beces tudomására hozni, miszerint Debreczenben **vezérigügnökséget** állítottunk fel, s hogy képviselőnkül **Mendelovits Miksa** urat neveztuk ki, kit is a tisztelt állattulajdonosoknak a biztosítások felvételére a legmelegebben ajánljuk.

Budapest, 1876. évi, július hó 1-én.

A vezérigazgatóság.

Vonatkozással a fenebbi hirdetemnyre, van szerencsém kijelenteni, felső Bihar, Szabolcs és Szatmármegyeik, ugy nemkülönbén a Hajdukerületre a vezérigügnökséget elvállaltam, és ezennel alkalmat veszek, ezen a legszilárdabb alapra fektetett homi egyletet minden állattulajdonosnak állatái biztosítása végett a legmelegebben ajánlani, annál is inkább, mert a biztosítás, lovak, szarvasmarhák, oszverek, disznók, juhok, kecskék, vadász és fényűzési kutyákra terjed ki, és pedig:

a.) Egyedül járvány ellen (csak lovak és szarvasmarhánál);
b.) Minden betegségek és balesetek ellen;
c.) A 21 napi vesztglési idő alatti vesztélyek ellen;
d.) Herelés vesztélyei ellen.
f.) Vasuton s gozhajóni szállítás alkalmával történhető elhullás vesztélyei ellen.

Midon a szükséges felvilágosítások adásáról és a biztosítások felvételéről készségetem kijelentem, hátkodok azt is meggyezni, hogy átmezzetek, díjegyzekek és biztosítási feltételekkel kívánatra ingyen szolgálok és magamat a legmelegebben ajánlom.

Mendelovits Miksa,
az „Orion“ általános állatbiztosító egylet vezérigügnöke Debreczenben Széchenyi-utca Menze-féle házban s a termény csarnokkal szemben. 278 1—3

Arverési hirdetés.

Alólirt kiküldött bir. végrehajtó a prútt 403 s-a értelmében ezennel közhírre teszi, miszerint a szobozslakir. járásbírósg 1796 számú végzése által, Csanád Sándor N.-Kereki lakos részére, Jambor Báint debreczeni lakostól 1250 forint tőke követelés s járuléai iránt elrendelt kielégítési végrehajtás folytán bírólaz lefoglalt 4 szekér tengeri, és 30 köböl zab-ból álló ingóságok nyiladnos arverés utján eladandók, minnek a helyszínén, vagyis Szobozslón a zárgondnok, Sárý József házánál leendő eszköztésére határidőül 1876-ik évi július 29. napjának délelőtti 9 órája kitűzött, melyre a venni szándékozók azon meggyezéssel hivátnak meg, hogy a nevezett ingóságok e kitűzött arverésen a prútt 406 §-a szerint szükség esetében becsárón alól is elfognak adatni.

Kelt Szobozslón 1876. július 14.

Végh Sándor,
kir. bírósági végrehajtó.

427 2—3

Tanuló kerestetik.

Norinbergi s diszaru kereskedésembe gyakornokul felveendő fiatal kerestetik 14—15 éves, aki eddigi iskoláit jól végezte s jó magaviseletű, idejére nézve jólfelett, teljesen egészséges, értekezhetni Debreczenben piacutczá 2144. sz. háznál üzletemben

Dáné István.

265 2—3

Eladó.

A hatvanutcai kapu kívül levő Püspöki-féle szélmalom, egy mellette levő cserépszín körülkerítéssel és egy jó kökuttal minden órán eladó.

Ertekezhetni a sertésvágó társulat helyiségében a tulajdonos

Tolvaj Istvánnál.

273 5—5

Fonyeramény 375,000
állami márk.

Szerencse ajánlat!
Jövő húzas aug. 2. és 3-kán.

Meghívás a Hamburg város által rendezett sorsjátékra, mely alkalommal

7 millió és 770,000 állami márk

for biztos nyereseményekül kigorsolotatni.

A nyeresemények és felette előnyös pénz-sorsolásnál, melyre csak 81,500 sorsjegy adatik ki, a következők: Egy nyeresemény 375,000 állami márk, 250,000; 125,000; 80,000; 60,000; 50,000; 40,000; 30,000; 4-szer 30,000; és 25,000; 5-szor 20,000; 24-szer 15,000; 12,000; és 10,000. 26-szor 6000; 66-szor 4000 és 3000; 206-szor 2500 2400 és 2000; 418-szor 1500 és 1200; 1356-szor 600, 300 és 250; 27,463-szor 200, 150, 133, 124 és 120; 18,839-szor 94, 76, 67, 60, 40 és 20 márk, melyek néhány hó alatt 7 sorozatban bizonyosan kifizutának.

A jövő nyereseményhúzas hivatalosan ez év aug. 2—3-ikára

lett kitűzve, ehaz sorsjegy kapható és pedig: 1 egész eredeti sorsjegy csak 10 frt. — kr. 1 fél — 5 frt. — kr. 1 negyed — 2 frt. 50 kr. és ezen az államtól biztosított sorsjegyek (nem beittott ígérvények) a pénzék bérmentes beküldése vagy utárványossá után általuk a legutolsó helyre is szolgáltathatók. — Mindenki, ki nalam ezen sorsjegyekből vesz, kap egy jéték teret, s ezen sorsjegyekkel a rendes hivatalos húzas lájstromok is kerületenül elküldetnek. A nyeresemény kifizetése és azok szételidése általán pontosan s tüptoktatás mellett eszközöltetnek. A rendeleceket a pénzzel vagy ajánlott levélben vagy pedig posta utárványai legkészebb küldeni.

Azért bizalommal forduljanak megrendeléseikkél

idősb Heckscher Sámuel
bank- és váltó-üzletéhez Hamburgban.
260 2—3

UMRATH és TARSA,
prágai gazdasági gépgyáros

ajánlja a t. cz. gazdálkodó közönségnek szabadalmazott gömbölyű szeges 2—6 löerejű oszlopjárgány szállítható, álló és kézi **oséplő gépeit** jótállás mellett.

Megrendelhetők **Poszert János** ur által Debreczenben, aki szinte, rajzokkal és kezelési utasításokkal bővített gyári r e g y z é k k e l ingyen szolgál.

280 11—

FRANCZIA MIEDER-RAKTAR.

JELENTÉS.

A világhírű és oly nagyon kedvelt eredeti és legjobb amerikai

SINGER VARRÓGÉPEK

Debreczen és vidékére nézve alólírottál csak egyedül kaphatók, részletfizetésre is.

Mindenféle másfajú varrógépek becsértetnek Singer gépekért.

Holvay Gyula.

SZALLAOK és CSIPKEK.

VIRÁGOK és KALAPFORMÁK.

PAPLAN és MATRACZ RAKTAR.

136. 14—?

Dr. Mezőffi Manó

orvostudor, szülés és fogász, lakik nagyutca 1702. sz. a Konrád-féle házban. Rendelkél- és belső betegségeknél délelőt 11—1-gig. Fogműtöket, ugymint foghúzás, tisztítást, kitömést (plombirozás) s fograkást végez délután 3—6-gig. 235 1—?

Haszonbéri hirdetés.

A nagyméltóságú vallás és közoktatási magy. kir. miniszterium f. évi februárhó 19-én 1547. szám alatt kelt rendelete alapján, a püspökudányi vallás alapítványi uradalomhoz tartozó Hevesmegyében fekvő „Ecesg” pusztának IV. számú 4190 hold kiterjedésű és gazdasági épületekkel bőven ellátott részlete jövő 1877. évi november 1-től kezdve 18 egymásután következő évre zárt ajánlatok utján haszonbérbe adandó.

A bérleti szándékozók ezennel felhivátnak, miszerint bélyegzők és 4190 frtnyi bántpénzzel ellátott ajánlatukat, — a beigérendő bérösszegeknek számmal és betűkkel tisztán kiírásával, — folyó 1876. évi szeptemberhó 1-ső napjának reggeltől 10 óráig a czeplőker. főtisztosghoz annálkább benyújták, mivel későbbi ajánlatok figyelembe nem vétetnek.

A bérlek közti szabadválasztás a nagyméltóságú vallás és közoktatási magy. kir. miniszterümmnek tartatatik.

Bérleti feltételek az alulirt ker. főtisztosghoz megtekinthetők.

A czeplődi ker. főtisztosghoz.

279 1—3

Haszonbérbeadás.

Kösiszgeben 14 1/2 nyilas tanyaföld, kitűnő luczernás és gazdasági épületekkel 3 évre kiadó Ertekezhetni a tulajdonossal, miklóss-sziv utczán 2001. sz. a., vagy a Kösiszgeben. 270 3—3

WEINER MÓR
bádagos és gáz réznyó Budapest, Bálványutca 9. sz.

kitüntetett az iparegyesület díszseregmével.

Felhívom a t. cz. bádagos urakat, hogy szükségleteiket, ugy mint kész munkákat és akármily féle drukos munkákat nálam rendelni. Biztosítom a legszébb kidolgozásról és jutányos árakról, különösen figyelemzettem a pontosan kidolgozott liter méterekre.

Tíz ellen biztos gazdasági petroleumlámpa szélvész ellen 2 frt 50 kr. Arjegyzéket kívánatra szolgálok. 280 1—6

Kiadó lak.

Battányi-utca elején 2519. sz. a a színházhoz közel egy utcai lakás kiadó, mely áll 2 utcai s egy belső szobából, kamrából, pinczéből, padlásból. Ertekezhetni a bent lakóval. 276 3—3